C:# Problemi con la moltiplicazione delle parole Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Dario stavadisimballando scatole di ornamenti. Se ha sessantuno scatole con sessantasette
ornamenti in ogni scatola, quanti ornamenti ha tutti insieme? 1
2) Un cinema haottantanove file di posti. Se ogni fila ha sessantatre posti, quanti posti hail
teatro in totale?
3.
3) Luciaavevatrentasette scaffali di DVD. Se ogni scaffale conteneva settantadue film, 4.
quanti film avevain totale?
5.
4) Unmazzo di fiori conteneva novantacinque margherite. Se un fiorista avesse ventotto
mazzi di fiori, quante margherite avevain totale? 6.
- - - - - - . - - - 7'
5) Unnegozio di animali ha venduto sessantuno cuccioli in una settimana. Se ciascuno dei
cuccioli costasse trentatre dollari, quanti soldi avrebbero guadagnato?
8.
6) Violastavafacendo collane per i suoi amici. Avevaventisei amici che volevano una )
collana e ogni collana conteneva ventitre perline. Di quante perline avrebbe bisogno in
totale?
10.
7) Unabiblioteca controlla sessantatre libri ogni giorno. Quanti libri avrebbero controllato
dopo ventitre giorni? 11.
- - - - . . .- . - 12.
8) Lamadre di Marco aveva ottantatre album di foto con tredici immagini in ogni album.
Quante foto aveva sua madre in totale?
9) Al carnevale ci sono ventidue studenti che vendono i biglietti. Se ogni studente vendesse
sessantacinque biglietti, quanti biglietti sarebbero venduti insieme?
10) Ci sono trenta squadre nel torneo statale a quiz. Se ogni squadra ha cingquanta giocatori,
guanti giocatori ci sono in totale?
11) Ci sono settantatre pezzi di popcorn in un piccolo sacchetto. Se un cinema vende
novantacinque sacchetti piccoli, quanti pezzi di popcorn avrebbe venduto?
12) Larry's Lawn Care addebita quarantacinque dollari per falciareil prato di un cliente per un
anno. Se hanno quarantasette clienti, quanti soldi guadagneranno?
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Ch Problemi con la moltiplicazione delle parole Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Dario stavadisimballando scatole di ornamenti. Se ha sessantuno scatole con sessantasette
ornamenti in ogni scatola, quanti ornamenti ha tutti insieme? 1 4.087
2. 5.607
2) Un cinema haottantanove file di posti. Se ogni fila ha sessantatre posti, quanti posti hail
teatro in totale?
3. 2.664
3) Luciaavevatrentasette scaffali di DVD. Se ogni scaffale conteneva settantadue film, 4 2.660
quanti film avevain totale?
5, 2.013
4) Unmazzo di fiori conteneva novantacinque margherite. Se un fiorista avesse ventotto
mazzi di fiori, quante margherite avevain totale? 6. 098
7. 1.449
5) Un negozio di animali ha venduto sessantuno cuccioli in una settimana. Se ciascuno dei
cuccioli costasse trentatre dollari, quanti soldi avrebbero guadagnato? 1.079
8. .
6) Violastavafacendo collane per i suoi amici. Avevaventisei amici che volevano una 9. 1.430
collana e ogni collana conteneva ventitre perline. Di quante perline avrebbe bisogno in
totale? 10. 1.500
7) Unabiblioteca controlla sessantatre libri ogni giorno. Quanti libri avrebbero controllato
dopo ventitre giorni? 11. 6.935
12 2.115
8) Lamadre di Marco aveva ottantatre album di foto con tredici immagini in ogni album.
Quante foto aveva sua madre in totale?
9) Al carnevale ci sono ventidue studenti che vendono i biglietti. Se ogni studente vendesse
sessantacinque biglietti, quanti biglietti sarebbero venduti insieme?
10) Ci sono trenta squadre nel torneo statale a quiz. Se ogni squadra ha cingquanta giocatori,
guanti giocatori ci sono in totale?
11) Ci sono settantatre pezzi di popcorn in un piccolo sacchetto. Se un cinema vende
novantacinque sacchetti piccoli, quanti pezzi di popcorn avrebbe venduto?
12) Larry's Lawn Care addebita quarantacinque dollari per falciareil prato di un cliente per un
anno. Se hanno quarantasette clienti, quanti soldi guadagneranno?
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